



# ZAKŁAD UTYLIZACJI ODPADÓW Sp. z o.o.

82-500 Kwidzyn / Gilwa Mała 8 • tel. +48/55 279 58 28 • tel. +48/55 278 23 73 • fax +48/55 279 58 28 wew. 22  
www.zuo.kwidzyn.pl • e-mail: zuok@wp.pl

Nr sprawy: PT/ 4 /2015

Gilwa Mała, dnia 08.07.2015 r.

Strona internetowa Zamawiającego:  
(www.zuo.kwidzn.p) >> zakładka: Przetargi

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę fabrycznie nowej ładowarki kołowej oraz ładowarki teleskopowej w formie leasingu operacyjnego z gwarancją wykupu.

Zgodnie z art. 38 ustawy z dn. 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 9 sierpnia 2013 r., poz. 907 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień do ww. postępowania.

Odpowiedź udzielona przez Zamawiającego zmieniająca lub uzupełniająca zapisy dokumentacji przetargowej stanowi integralną część SIWZ i staje się wiążąca i nadrzędna w stosunku do pierwotnych zapisów SIWZ.

### **Pytanie nr 3:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby płatność opłaty wstępnej nastąpiła na podstawie faktury proforma w terminie do 7 dni od dnia podpisania pozytywnego protokołu odbioru. Wykonawca po zapłacie opłaty wstępnej wystawi fakturę VAT w miesiącu odbioru przedmiotu zamówienia.

### **Odpowiedź:**

Tak

### **Pytanie nr 4:**

Czy Zamawiający akceptuje fakt, że wykup przedmiotu może nastąpić pod warunkiem zapłaty wszystkich rat leasingowych oraz braku jakichkolwiek zaległości na rozliczeniu Umowy.

### **Odpowiedź:**

Tak

### **Pytanie nr 5:**

Czy Zamawiający zaakceptuje dodatkowe opłaty jeśli z winy Zamawiającego lub na jego wniosek pojawia się zmiany w Umowie i wystąpią przesłanki wykraczające poza zakres SIWZ. Wykonawca nie był jest w stanie ich przewidzieć na moment przygotowania oferty (np. czynności związane z przygotowaniem aneksu wynikające ze zmian w umowie - zmiana harmonogramu, monity, ewentualne opóźnienia).

### **Odpowiedź:**

Tak, o ile będą wynikały z obowiązującego ogólnego regulaminu lub cennika Wykonawcy.



# ZAKŁAD UTYLIZACJI ODPADÓW Sp. z o.o.

82-500 Kwidzyn / Gilwa Mała 8 • tel. +48/55 279 58 28 • tel. +48/55 278 23 73 • fax +48/55 279 58 28 wew. 22  
www.zuo.kwidzyn.pl • e-mail: zuok@wp.pl

## Pytanie nr 6:

Czy cena oferty powinna uwzględniać koszty ubezpieczenia przedmiotów zamówienia. Jeśli nie czy ubezpieczenie przedmiotu może zostać zawarte w uzgodnieniu z Zamawiającym przez brokera Wykonawcy na koszt Wykonawcy. Przedmiot ubezpieczenia zostanie ubezpieczony w zakresie majątkowym dla maszyn budowlanych, ubezpieczeniem OC oraz NNW. (Zakres ubezpieczenia jaki zaproponuje Wykonawca jest powszechnie stosowane na rynku usług leasingowych i zabezpiecza prawidłowa eksploatacja maszyn budowlanych).

## Odpowiedź:

Ubezpieczenie sprzętu nie jest przedmiotem niniejszego postępowania. Zamawiający ubezpieczy przedmiot zamówienia samodzielnie, w pełnym zakresie niezbędnym dla realizacji umowy.

W związku z powyższymi wyjaśnieniami i informacjami Zamawiający zgodnie art. 12a wyżej cytowanej ustawy zmienia terminy wyznaczone w pkt 12 SIWZ na:

- składania ofert **do dnia 16.07.2015 r.**, do godz. 8:45,
- otwarcia ofert **dnia 16.07.2015 r.**, o godz. 9:00.

Od powyższego rozstrzygnięcia przysługują środki ochrony prawnej na zasadach określonych w dziale VI - „Środki ochrony prawnej” ww. ustawy Pzp.

PREZES Zarządu  
*[Signature]*  
mgr inż. Tomasz W. Kosiński